

Характеристика

на заведующего Тарасовским сельским филиалом МБУК «МЦБ
Сарапульского района»,

Жарову Татьяну Александровну

Татьяна Александровна работает в должности заведующего 5 лет, возглавляет Тарасовский филиал МБУК «МЦБ Сарапульского района».

Сведения об образовании:

2000-2004 гг. - Удмуртское Республиканское училище культуры, по специальности социально-культурная деятельность и народное художественное творчество, специализация – любительское театральное творчество, присвоена квалификация - педагог-организатор, руководитель любительского театрализованного коллектива

2007 г. – Курсы повышения квалификации «Методическая работа в новом формате»

2013 г. – Курсы повышения квалификации «Школа видеоператоров. Основы видеосъемки, видеомонтажа, режиссуры и журналистики»

2016 г. – Профессиональная переподготовка «Государственное и муниципальное управление»

- Курсы повышения квалификации «Официальный сайт учреждения культуры, как инструмент эффективного управления учреждением»

2018 год - Курсы повышения квалификации «Тенденции и технологии в области сельского (экологического) и детского туризма»

– Курсы повышения квалификации «Управление современной общедоступной библиотекой»

Компетентна в своей должности, коммуникабельный, творческий человек, умеющий работать в команде и реализовывать проекты, полезные для читателей и общества в целом. Считает, что быть в профессии – значит быть творцом: каждый день проявлять творчество в своей работе, каждый раз придумывать новые, интересные мероприятия и проекты, делиться позитивом и заряжать людей энергией. Именно эти качества способствовали тому, что деятельность в Тарасовском филиале ведется плодотворно. С 2019 года, в целях привлечения читателей в библиотеку, увеличения посещения Татьяна Александровна реализует локальные программы и проекты: программа «Время читать», участниками которой стали дети и молодежь; «Литературные сезоны» - проведение литературных вечеров для пожилых; «Одной музыке стих лишь уступает» - по творчеству местных поэтов Александра Мокрушина, Светланы Стрелковой, Людмилы Новокрещеновой. Проект «Рыжая подруга осень» привлек к себе творческих детей и подростков; проект «Книжное детство», объединил детей и родителей.

Татьяна Александровна ведет исследовательскую краеведческую работу. В 2020 году пользователям библиотеки был представлен сборник устаревших слов и фразеологизмов "Говорушник". В его состав вошли устаревшие слова, выражения, старинные названия предметов быта, одежды, построек и т.п., бытовавшие ранее и употребляемые в разговорной речи жителями села Тарасово по сию пору. Под руководством Татьяны Александровны был разработан и проведен туристический маршрут «По селу босоного детства»; в 2021 году она стала идейным вдохновителем для проведения исследовательской работы «7 чудес села Тарасово». В 2022 году организовала в библиотеке деятельность с детьми, стоящими на разных видах учета. Так родилась идея проекта - Создание интерактивной площадки на базе Тарасовской библиотеки «БиблиоПродленка». Проект стал победителем Фонда Тимченко в партнерстве с БФ «Хорошие истории» - конкурс практик «Ближний круг. Семья. Дети», получив грант в размере 100 тыс. руб.

За многолетний и добросовестный труд Татьяна Александровна награждена

- Почетной грамотой Министерства Культуры и туризма Удмуртской Республики – 2018 год

- Почетной грамотой МО «Сарапульский район» - 2021 г.

- Грамотами и Благодарственными письмами Управления Культуры АМО «Сарапульский район»

За годы работы Татьяна Александровна не имеет дисциплинарных взысканий. Занимается самообразованием, изучает новые тенденции в области библиотечного дела, осваивает технологии проектной деятельности, занимается общественной деятельностью, ведет страничку поселения в соцсетях. Пунктуальна, ответственна, является человеком высоких моральных качеств, коммуникабельна, легко находит взаимопонимание с людьми, внимательна и отзывчивая, умеет планировать работу, трудоспособна, не склонна к конфликтам, корректна и тактична, стрессоустойчива, позитивна.

Директор



Ожгихина О.В.